



UNIUNEA EUROPEANĂ

Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferență!Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data: 27/07/2018

Conferință lansare proiect

Asociația Companiilor de Distribuție de Bunuri din România în calitate de Beneficiar,
demarează implementarea proiectului
"Legislație actualizată pentru un comerț calitativ cu produse agroalimentare"

POCA/111/1/1/111846 - proiect selectat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă
cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European

Valoarea totală eligibilă= 843.158 Lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE=693.954,33 Lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din Bugetul Național= 132.340,51 Lei
Cofinanțarea eligibilă a beneficiarului= 16.863,16 Lei

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă și se desfășoară pe o perioadă de 12 luni (27 iunie 2018 - 26 iunie 2019) la nivel național. Obiectivul General îl reprezintă formularea de propuneri alternative la politicile publice pentru actualizarea cadrului legislativ specific în vederea îmbunătățirii activităților de comerț cu produse agroalimentare din România și contribuie la atingerea obiectivului tematic nr. 11 Consolidarea capacității instituționale a autorităților publice și a părților interesate și eficiența administrației publice (OT 11) dar și a Obiectivelor specifice ale Axei prioritare 1, OS 1.1: Dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri în concordanță cu SCAP precum și la realizarea obiectivelor și măsurilor stabilite în cadrul Strategiei pentru Consolidarea Administrației Publice 2014-2020 (SCAP).

Rezultatele principale ale proiectului:

- 50 de persoane instruite în domeniul legislației comerțului cu produse agroalimentare și aspecte privind fiscalitatea
- Propuneri alternative elaborate în domeniul legislației comerțului cu produse agroalimentare și aspecte privind fiscalitatea.
- O cercetare/studiu realizat în rândul reprezentanților ONG-urilor, partenerilor sociali și instituțiilor publice
- O masă rotundă/dezbateri organizată pe marginea propunerilor de modificări legislative
- O masă rotundă/dezbateri organizată cu scopul diseminării propunerilor de modificări legislative
- O campanie de diseminare a propunerilor de modificări legislative prin adrese oficiale și o campanie media de diseminare a propunerilor de modificări legislative
- Acorduri/protocoale interinstituționale semnate, inclusiv cu scopul de monitorizare și evaluare

Conferința de lansare a proiectului va avea loc în data de 31 iulie 2018 începând cu ora 09.45 la Hotel LEV OR, str. Occidentului nr 25, sector 1, București.

Pentru informații suplimentare puteți accesa următoarele date de contact:
Dan ILIE - Manger proiect
Mail: office@acdbr.ro
Tel: 0722 322 493

Ovidiu Gheorghe,
Președinte ACDBR

Competența face diferență! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă
cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European

moare de trig"

la partea PNL, deputatul Corneliu Olar, unul din artizanii schimbărilor legislative, a spus că modificările sunt necesare pentru că „lemnul foc zace în depozitele lor moare de frig”. Dar că „este un blocaj la masele lemnoase de căldură”. Deputatul a inițiat amendamentele, ceea ce, la rândul său, dacă Parlamentul adoptă legea „riscăm ca, în jur de 100 de metri cubi de lemn să fie puși pe piață. În care această cantitate va crește, astfel încât lemnul va crește în cantitate de lemn ce se utilizează este mult mai

fortea am



?” a spus fostul ministru al Agriculturii. Chiar și așa, până în prezent, Romsilva a fost încă „cu firmele cu care are relații”. „Adică le-a asorbit profit de 12%-15%”, a